

LÁSKYPLNÁ ŘÍŠ

• JAK JIM NASLOUCHAT? • OPRAVDU JE MŮŽEME SPATŘIT? •

Po dálnici se řítí obrovskou rychlostí auto, které řídí mladá žena, na zadním sedadle v autosedačce spí její dvouletá dcera. Stačí chvíle a matka se po dlouhé jízdě ocitá v mikrospánku. Najednou začíná v jejích uších znít nádherná hudba a slyší jemný ale důrazný hlas, který ji okamžitě probudí. Její ruce jakoby chytí tajemná síla, která jí pomůže strhnout volant na správnou stranu. Auta v protisměru nervózně houkají a ona zastavuje na první odbočce k benzinové pumpě. Tělem jí projíždí nádherná energie a v tu chvíli si s úžasem uvědomuje, že se stalo něco neuvěřitelného. Čí byl ten hlas, který jí zachránil život?

Až později jí došlo, že poprvé na vlastní kůži pocítila přítomnost svého strážného anděla. Přesto, že byla až do té doby zcela nevěřící, ještě tu noc se na něj obrátila s díky. Od té doby nosí na krku přívěšek s andělem. Češi jsou celkem nevěřící národ, ale když se zabrousí na téma andělů, většina z nich jejich existenci přímo neodmítá. Jenže žijeme v době, ve které je nutné mít na všechno přímé a ověřené vědecké důkazy, takže i když se někomu podaří anděla vyfotografovat digitálním fotoaparátem, (zjevují se na nich většinou jako bílozlatavé kruhy), je to pro racionálně myslící osoby automaticky podvrh. A zážitky nás, kteří se s nimi rádi setkáváme, jsou jen zajímavým tématem někde u třetího piva. Jenže ruku na srdce: Může někdo s jistotou tvrdit, že skutečně nemohou existovat láskyplné bytosti, pohybuující se mimo naše smyslové vnímání? Pojďme se společně ponořit do říše andělů, možná v ní najdete odpovědi na vaše dosud nezodpovězené otázky.

POSELSTVÍ S ANDĚLSKÝM PODPÍSEM

Andělské vedení můžeme vidět prakticky všude. Promlouvají k nám z refrénu písničky, právě ve chvíli, když marně hledáte odpověď, z nápisu na zdi, v »náhodně« přečtené větě na letáku, jako útržek z rozhovoru kolemjdoucích, ve spánku, při meditaci... Zkrátka, způsobů, jak slyšet a vnímat jejich poselství je mnoho. Stačí jim jen s láskou naslouchat a dát na svou vnitřní intuici. Čím více budete otevření jejich vzkazům, tím častěji jimi budete obdařeni. Náhody neexistují a to samé platí i pro andělskou říši. Andělská znamení mají tisíce podob. Někdy to může být peříčko, které vám z čista jasna přistane na posteli, zvláštní souhra barev pouličních světel, symboly a znaky, které dokážete pochopit jen vy. Náповědy jsou všude okolo nás.

MNOHO TVÁŘÍ, MNOHO PODOB

Andělé jsou čistě duchovní bytosti, které se nám mohou zjevit v jakékoliv podobě, záleží na tom, jakou podobu jsme schopni vzhledem k našemu duchovnímu vývoji bez újmy zpracovat. Andělé světla jsou úzce spojeni se Zdrojem a s láskou čekají na to, až se na ně obrátíme. Člověk má dar svobodné vůle,

Klíčová slova pro modlitby jsou klid, vnitřní ztišení a pokora...

a proto ani oni za nás nemohou rozhodovat nebo vést naše kroky někam, kam bychom sami nechtěli. Nesmí a ani se nechtějí v žádném případě vměšovat do naší volby. Jsou tu proto, aby pomáhali každé bytosti na planetě a jedině, co k tomu potřebují, je naše požádání. Tyto dokonalé bytosti nejsou nijak omezeny časem ani prostorem, pohybují se rychleji než světelný paprsek a okamžitě se ocitnou na místě, na kterém je jich třeba. Neexistuje pro ně žádný čas, takže mohou být bez problému v jediném okamžiku i na mnoha místech najednou. Vše musí být v souladu s Vyším řádem Vesmíru. Mají úkol nás chránit. Často ale upozorňují, posílají náповědy, vedou. Nemohou změnit naše rozhodování, jen svými energiemi posilují naše vibrace. Neplní naše přání, ale vedou nás tím nejschůdnějším směrem a pomáhají projít těžké území. Všechno, po čem toužíme, už dokážeme sami.

KTERÉ MODLITBY FUNFUJÍ?

Není nutné používat dávno naučené a přesné znění modliteb. Důležité je, aby vaše přání bylo od srdce. Hlavně byste měli věřit, že v ten samý okamžik už je vaše přání vyslyšeno. Nikdy byste andělům neměli určovat, jakým způsobem mají vaši prosbu splnit. Vždy jim dejte prostor a soustřeďte se jen na výsledek. Možná existuje ještě lepší řešení, o kterém ještě nemáte ani tušení. Stačí vyslat upřímnou a čistou myšlenku k dobru všech. O nic víc se nestarejte. Modlitba vychází z čistoty srdce a nejde ani tak o slova, jako o prožitek. Pokud není upřímně prožitá a z celého srdce vyslaná, jde jen o bezvýznamné klábosení. Dráhu vytváří paprsek srdce, ne řeči. Vyšlejte ji proto s pokorou a vědomím, že vše být splněno nemůže. I my tu totiž máme své úkoly a individuální poslání.

